



*Кабинет министров Чувашской Республики и один из крупнейших страховщиков России – страховая группа «СОГАЗ» – заключили соглашение о сотрудничестве в области развития страховых услуг. Во вторник, 22 декабря, в Москве документ подписали глава Чувашской Республики Михаил Игнатьев и председатель Правления СОГАЗа Сергей Иванов.*

Соглашение предусматривает развитие сотрудничества в целях улучшения инвестиционного и предпринимательского климата, повышения социальной защищенности населения и хозяйствующих субъектов на территории республики. Во время встречи стороны также обсудили различные аспекты взаимодействия, вопросы развития местного страхового рынка, отметили необходимость популяризации страховых услуг в регионе.

«Сегодня в России отмечается рост интереса к страхованию имущества. Аналитики в числе регионов страны, где наиболее ответственно относятся к имуществу, называют Москву, Московскую область и Чувашскую Республику. К примеру, по данным на июль 2015 года почти 20% жителей республики имеют страховые полисы.

В Чувашии создаются равные условия для развития страхового бизнеса. Мы заинтересованы в том, чтобы к нам приходили серьезные игроки, заинтересованы в повышении доступности и качества страховых услуг. Это позволяет обеспечить защиту имущественных интересов как граждан, так и предприятий. Кроме того, использование страховых механизмов позволяет сократить бюджетные расходы на ликвидацию последствий природных и техногенных аварий и катастроф.

СОГАЗ по уровню доверия жителей Чувашии в первой тройке лидеров среди страховых компаний, которые работают на территории республики. Уверен, что открытая, честная работа компании будет способствовать ее дальнейшей успешной деятельности», – прокомментировал подписанное соглашение Михаил Игнатьев.

«Мы работаем по всей территории Российской Федерации, и можем уверенно заявить, что Чувашия отличается первоклассным инвестиционным климатом. СОГАЗ работает в республике с 2003 года, и мы видим здесь большой потенциал для развития бизнеса. Только за последний год наша компания почти на 70% увеличила объем страховых сборов на территории Чувашии. Более чем вдвое вырос объем страховых выплат. Одним из важных направлений своей деятельности мы считаем страхование рисков инвестиционных проектов, реализуемых за счет средств федерального и регионального бюджетов. В следующем году планируемый объем государственных ассигнований на капитальное строительство дорожной инфраструктуры, жилья, образовательных и медицинских учреждений в Чувашии превысит 4 млрд рублей. Использование страховых механизмов при реализации масштабных, капиталоемких проектов, помогает повысить прозрачность инвестиций и избежать дополнительных расходов бюджета при наступлении непредвиденных событий. Опираясь на накопленный опыт в рамках государственно-частного партнерства, СОГАЗ готов оказывать необходимую экспертно-методологическую помощь в разработке комплексных программ страховой защиты региональных инвестиционных проектов», – отметил Сергей Иванов.

Соглашение носит общий характер и не направлено на ограничение конкуренции, в том числе на рынке финансовых услуг. Документ подписан на один год с возможностью последующей пролонгации.

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.12.15